



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Γαβριήλ Αβραμίδης
Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ

7153
19.08.14

**ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ**

ΘΕΜΑ: «Μειώσεις Συντάξεων Στρατιωτικών κάτω των 55 ετών»

Κύριοι Υπουργοί,

σύμφωνα με την παράγραφο 10 του άρθρου 1 του Ν. 4024/2011, ορίστηκε ότι από 1.11.2011, στους συνταξιούχους του Δημοσίου, οι οποίοι δεν έχουν συμπληρώσει το 55ο έτος της ηλικίας, μειώνεται κατά 40% το ποσό της μηνιαίας κύριας σύνταξης που υπερβαίνει τα 1.000 ευρώ. Η κατά τα ανωτέρω μείωση, διακόπτεται από την πρώτη του επόμενου μήνα από εκείνο κατά τον οποίο συμπληρώνεται το 55ο έτος της ηλικίας. Όσοι δεν εμπίπτουν στην ανωτέρω μείωση, μειώνεται κατά 20% το ποσό της μηνιαίας κύριας σύνταξης τους που υπερβαίνει τα 1.200 ευρώ.

Από τη μείωση του πρώτου εδαφίου της περίπτωσης α', εξαιρούνται και οι στρατιωτικοί συνταξιούχοι που αποστρατεύτηκαν αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία, καθώς και όσοι εξ αυτών συνταξιοδοτήθηκαν με τη συμπλήρωση τουλάχιστον τριάντα πέντε (35) ετών συντάξιμης υπηρεσίας. Επειδή η ανωτέρω αντισυνταγματική νομοθετική ρύθμιση εξακολουθεί να ισχύει, παρά τα προβλεπόμενα στο προεκλογικό πρόγραμμα του τομέα Άμυνας της Ν.Δ. όπου αναφερόταν ρητά πως: **« Η Νέα Δημοκρατία θα άρει τον άδικο ηλικιακό «ρατσισμό» των Ελλήνων Αποστράτων Αξιωματικών που εισήγαγε το ΠΑΣΟΚ και δεσμεύεται να αποκαταστήσει το κύρος των Ενόπλων Δυνάμεων»** ...(!).

- Όλα τα στελέχη των ΕΔ είναι νομίμως αποστρατευμένα, διότι αποστρατεύθηκαν είτε με πρωτοβουλία της Υπηρεσίας είτε ασκώντας νόμιμο θεμελιωμένο και απαιτητό δικαίωμα τους δυνάμει του Ν.Δ. 1400 της 22/28.5.1973, «Περί Καταστάσεων των Αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων (Α' 114)», ολοι όσοι σε τελούν σε κατάσταση αποστρατείας, με όποιον τρόπο και σε όποια ηλικία κι αν έγινε αυτό, έχουν καταβάλλει όλες τις κατά νόμο εισφορές που τους αναλογούν, η δε σύνταξή τους έχει υπολογιστεί αναλογικά με τις ισχύουσες διατάξεις, **απομειωμένη**, ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσίας που κατείχαν, χωρίς ποτέ να υπαχθούν σε άλλες ευεργετικές διατάξεις όπως αυτές των κατά περίπτωση «εθελουσίων εξόδων» που εφαρμόσθηκαν σε άλλες υπηρεσίες ή οργανισμούς. Είχε, ουσιαστικά, αναδρομικότητα, καθόσον συμπεριέλαβε όλα τα στελέχη που είχαν αποστρατευθεί με αίτηση αποστρατείας έως την ημερομηνία ισχύος του οικείου νόμου, δημιουργώντας έτσι αποστράτους, **με συντάξεις «2ταχυτήτων»**, βασιζόμενες σε ηλικιακά «ρατσιστικά» κριτήρια.

Η συγκεκριμένη διάταξη, είναι αντίθετη στην Ευρωπαϊκή Σύμβαση δικαιωμάτων του ανθρώπου και τις επιταγές περί ισονομίας και ισοπολιτείας του Συντάγματος, με δεδομένη την παραβίαση των προστατευμένων περιουσιακών δικαιωμάτων του πολίτη.
Κατόπιν των ανωτέρω,

Ερωτάστε κύριοι Υπουργοί: Προτίθεστε να προβείτε σε οποιαδήποτε ενέργεια για την άρση της υφιστάμενης αδικίας και τροποποίηση του ανωτέρω «ρατσιστικού» νόμου;

Αθήνα 19/3/2014
Αρ.Πρωτοκ.

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ